



要点直送

新一届国家机构组成人员人选由人大主席团提名交各代表团酝酿协商



两会日历

3月13日

第11天

今日看点

下午选举政协主席、副主席、秘书长、常务委员

外交部部长杨洁篪答中外记者问 胡锦涛访日不存在推迟问题

十一届全国人大一次会议昨天上午在人民大会堂举行记者招待会，外交部部长杨洁篪答中外记者问，他回答的13个问题中有9个来自境外媒体。据新华社、北京晚报等

关键词【中日】

胡锦涛主席访日不存在延期

对于胡锦涛主席访日的时间，杨洁篪说访问不存在什么推迟的问题，双方已经确定近期胡主席将对日本进行国事访问，目前两国外交部门正在就具体的访问日期进行积极的协商。

东海问题人为设限不明智

杨洁篪在回答日本记者关于东海油田的提问时表示，福田首相访华的时候，两国领导人就这个问题达成了四点新的共识。目前两国外交部门正在积极探讨具体的解决办法，“我们认为人为地设定时限的做法是不明智的”。

饺子中毒事件中方将继续调查

杨洁篪就“饺子中毒”事件回答日本记者提问时指出，为了查明真相，中方的调查工作将会继续进行下去。同时我们认为需要尽早建立中日两国食品安全合作的长效机制。

关键词【中美】

未接到“小鹰号”航母访港申请

杨洁篪在回答香港记者问题时说，关于美国“小鹰号”航母访问香港一事，中方还没有收到美

方的申请，如果我们收到的话，将会根据主权的原则和审批程序来进行审批。

关键词【奥运】

大多运动员不担心北京空气质量

对于此前所谓“运动员担心北京空气质量而宣布退出奥运会”的言论，杨洁篪说，他认为世界上绝大部分要参加奥运会的运动员，对于北京的环境空气质量都是满意的，都是有信心的。

中国是世界上最安全的地方之一

杨洁篪在回答英国《泰晤士报》记者关于“恐怖劫机”的提问时说，中国当然是世界上最安全的地方之一了。如果不相信，可以去问问英国大使、美国大使或者其他西方国家的大使。每年来中国的游客越来越多，我看人们都觉得北京挺安全的。

关键词【环保】

仨中国人排放量抵不上发达国家一人

杨洁篪说，当前的气候变化发生问题的主要原因，是发达国家的长期历史排放和高人均排放。三个中国人的排放量，还抵不上发达国家一个人的排放量，“好比咱们吃一顿早饭，一个人吃三片面包，另外三个人每人只能吃一片面包，谁应该节食呢？”

观点 闪放

成立 CPI 监测委员会

郑祖康委员(九三学社中央常委、复旦大学管理学院博士生导师):建议成立 CPI 监测委员会,预测国际国内市场价格,及时建议政府采取措施。北京晚报

官员子女财产要申报

严琦委员(重庆陶然居集团董事长):政府官员财产申报必须要符合中国的特色。要把官员、官员的子女以及近亲属乃至与官员发生财产和人身关系的当事人都纳入到财产申报的范围。否则所谓财产申报制度很可能成为一纸空文。新快报

群发短信百条应实行实名制

郑杰代表(中国移动上海分公司董事长):垃圾短信让不少人不堪其扰,建议群发内容相同或者相近的信息超过100条的,应当先表明自己的实名身份,电信运营商和网络服务提供商应当通过技术手段,自动登记所群发的信息。新闻晨报



新华社发

外长的自我介绍

最爱京剧和评弹 不过听的机会越来越少了

说实话,我的兴趣是极其广泛的。现在要充实自己,更好地做好工作,所以晚上还是想挤点时间多看点书。我本人也喜欢练练毛笔字,打打乒乓球,听听南腔北调,特别是京剧和评弹。不过现在这种机会不是越来越多,是越来越少了。

Advertisement for '昭元经典 璀璨逼人' wedding photography. Features a bride in a white gown, a groom, and promotional text: '昭元经典 璀璨逼人 实力呈献艺术婚照《倾城》 散发纯粹艺术光芒 888元尽享昭元「璀璨三部曲」'.



领先仅一步 一步却倾城

昭元艺术总监联袂《时尚芭莎》首席摄影大师王石 MAC专业彩妆大师LINA 美国伊士曼柯达 国际版与艺术版双版艺术婚照《倾城》 爱与唯美的纯粹艺术共盛放



昭元07大片场 看景直通车

3.16H 14:30 昭元经典婚照首发 郑州中心欧洲电影城 感受动感电影激情 参观时尚婚纱摄影 及拍摄大型婚纱照